



警方缴获直径10寸礼花弹

威力非常大,违规燃放易造成伤害



巨大的礼花弹。

本报记者 杜洪雷 摄

本报96706热线消息(记者 杜洪雷)“这个礼花弹可真大,还是头一次见。”22日上午,济南市公安局在泉城广场举行烟花爆竹燃放安全宣传活动,吸引了很多市民。22日上午9时许,泉城广

场,桌椅上摆放着警方收缴的烟花爆竹。民警将一个大白皮的鞭炮拆开,向市民讲解其危害性。

“哎呀,这个礼花弹这么大呀,和人头差不多。”几位市民对一个最大的礼花弹产

生了兴趣。“这个礼花弹的直径是10寸,需要专业人士进行燃放。”据民警介绍,这种礼花弹的威力很大,如果违法销售和燃放,容易造成伤害。

在现场,民警们向市民

发放了《致全市市民的一封信》。同时,警方鼓励市民举报非法生产、储存、销售、运输烟花爆竹的违法行为,对于举报属实的,警方将给予奖励。举报电话为85081508、85960996。

男子7年疯狂盗窃86起

女靴、吹风机也不放过

本报96706热线消息(记者 廖雯颖 通讯员 刘科 晓学)黑龙江籍男子那某7年在济疯狂盗窃作案86起,不论电脑、钻戒,还是女靴、吹风机都不放过,而孙某明知那某所卖物品系赃物还大量收赃销赃,日前两人分别获刑十四年和一年零两个月。

现年42岁的那某籍贯黑龙江省伊春市,常住济南。自2004年10月至2011年11月期间,那某流窜于济南多处小区,专挑老式防盗门,采取扭锁芯破门入室的方式,盗窃作案86起。除了现金,无论是笔记本电脑、数码相机、钻戒、金手链、手镯等贵重物品,

还是女靴、剃须刀、吹风机等日常生活用品,只要入了那某的眼,都被顺手牵羊。经历下法院审理查明,7年时间内,那某盗窃数额达37.8万余元。

另一男子孙某曾因犯掩饰、隐瞒犯罪所得罪被判刑一年半,出狱两年多后,孙某又干起了收赃的买卖。仅2011年10月至11月期间,孙某就低价收购那某笔记本电脑30余台、数码相机十余部。经法院查明,孙某收购赃物数额约4.7万元。

日前法院作出判决,判处那某有期徒刑十四年,并处罚金五万元;判处孙某有期徒刑一年零两个月,并处罚金一万元。

小加工厂说成大企业

企业网上虚假宣传被处罚

本报96706热线消息(通讯员 鲁杰 陈陶羽 见习记者 陈玮)注册资本只有50万,网上咋宣称占地5000平方米?企业在网站宣传挂出的各种“金字招牌”令人心动,但其中不少却是“画”出来的。22日,从济南市工商局长清分局获悉,2012年全局共查办生产加工型企业的网络虚假宣传案件15件。

去年8月,长清区平安工商所在网上巡查时,发现辖区竟然凭空多了一个大型企业,该公司在网上宣称是“注册资本千万元级的机械加工企业,占地面积5000平方米,”可名称却是当地一家小型机械加工工厂。通过调取企业

的登记注册信息,工商人员未发现有变更过经营地址和增资记录,而现场核查结果更显示,该企业只有一间厂房、六台数控机床,与网站的图片相差甚远。最终,这家企业因虚假宣传被依法处罚。

“夸大数据、盗用大型企业的图片,这在规模较小的生产加工企业中比较常见。”长清工商分局市场科科长张克栋介绍说。他建议企业在网上寻觅合作伙伴时,可以联系当地工商部门或登录当地红盾网站,查询对方企业真实登记注册情况。同时,守合同重信用企业和消费者满意单位还可以通过当地工商部门的官方网站查询。

一起做生意起纠纷,散伙后心存怨恨

昔日合伙人纵火烧厂房

本报96706热线消息(记者 杜洪雷) 俩老乡在槐荫区合伙做生意产生纠纷,散伙之后,曲某周依然对合伙人心存怨恨。1月18日凌晨,曲某周伙同他人携带着汽油竟然在曾经的合伙人厂房内放了一把火。

1月17日夜,聊城城区一家饭馆内,来自冠县的曲某周越喝酒气就越大。一年前,他和同乡在济南市槐荫区一起开了一个相框加工厂,其间发生矛盾,最终散伙,老乡依然在经营着加工厂。

一直憋着气的曲某周总想找个机会报复一下老乡。17日晚上,喝了酒的曲某周

在聊城一个加油站灌了一瓶子汽油,准备了一架伸缩梯子,开车从聊城赶到了济南市槐荫区。

在路上,他又联系了一个老乡曲某仓跟着他一起去点合伙人的厂子。18日凌晨2时许,两人便来到了这个厂房。对厂房非常熟悉的曲某周先是找了一块塑料布将其中的一些监控探头给遮住了。由于害怕厂房有人出来,两人又找来铁丝将厂房的大门缠上。

随后,他们拿着伸缩梯子来到了厂房的一个窗户处,先是将玻璃打碎,接着将汽油浇到厂房里面。曲某周点燃了一块布,扔进了厂房

内。火与汽油一接触,立即爆燃起来。接着,两人做贼心虚立即逃走了。

睡在厂房里的工人听到了玻璃打碎的声音,起床查看,结果就看到厂房东南角的位置突然着火了。相框加工厂内有很多的木材和油漆,都是易燃易爆物,一旦发生大火后果不堪设想。

幸亏厂房内存放着大量的灭火器。三名工人拿起灭火器开始救火。由于着火面积不大,工人很快就把火扑灭了。工人接着想出门,结果发现大门竟然被缠住了。工人猜测到可能是有人纵火,便拨打110报了警。

接到报警后,槐荫分局立即成立专案组展开侦破工作。

民警迅速调取了厂房附近几个监控的录像,从中发现了两个嫌犯的身影。通过走访周边群众和厂内工人,民警很快就确定了两个嫌犯为曲某周和曲某仓。

获知曲某周居住在聊城的居住地之后,民警立即赶赴聊城,并在其居住小区蹲守,在楼下将曲某周抓获。

通过在途中对曲某周的突审,民警获知曲某仓在槐荫区一搬家公司工作,另一组民警来到该搬家公司,将曲某仓抓获。

喝百脉泉矿泉水

免费清洗饮水机

>>>为回馈广大消费者,百脉泉矿泉水公司春节前推出免费清洗饮水机活动。自即日起,凡在2013年2月5日前一次购买30张矿泉水票或者50张山泉水票、纯净水票,即可获赠清洗卡一张,享受免费上门清洗饮水机服务。本次活动只面向济南市市区家庭用户,凭清洗卡提前预约,详情请致电公司或咨询服务站。咨询热线:0531-85196693/6288/6599

○饮水机为什么要清洗消毒?
>>>饮水机上部有通气孔,与空气接触,容易带入细菌、藻类和灰尘,形成二次污染,因此饮水机在使用前和使用后要经常清洗消毒;又因矿泉水含有钙镁离子,当饮水机加热时,部分钙镁离子形成碳酸盐,依附在加热管和水嘴上,形成水垢,如不及时清洗,容易堵塞水嘴或使饮水机噪音加大,降低发热管效率。

齐鲁晚报·倾力打造

山东百脉泉矿泉水有限公司 地址:济南市经十路16122号 水源地:章丘十九郎鸣羊山